



ERRATA NO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

A secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano e Obras do Município de Salgueiro/PE, **comunica ERRATA**, na Publicação de Adjudicação e Homologação, referente ao PROCESSO LICITATÓRIO Nº 034/2025, DISPENSA Nº 011/2025, objetivando a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Software em modelo SasS (Software as a servisse) para fornecimento de uma plataforma digital integrada, específica para operação e gestão de processos habitacionais e regularização fundiária no município, em favor da empresa SYSVALE SOFTGROUP TECNOLOGIA LTDA pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob o nº 20.750.009/0001-27, Na publicação do dia 31 de março de 2025, edição 3810, **onde se lê:** R\$ 51.100.000,00 (Cinquenta e um mil e cento reais). **Leia-se agora:** R\$ 51.100,00 (Cinquenta e um mil e cem reais). **Permanecem inalterados os demais termos.**

Salgueiro/ PE, 01 de Abril de 2025.

Vitória Miranda Queiroz
Secretária de Desenvolvimento Urbano e Obras